

2021年8月3日 株式会社ベルーナ

レディースアパレルECサイト「Pierrot」を展開する

「株式会社セレクト」の子会社化に関するお知らせ

https://www.belluna.co.jp

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)は2021年8月3日付で、レディースアパレルECを展開する株式会社セレクトの全株式を取得し子会社化いたしましたので、お知らせいたします。



30代女性を中心に幅広い年齢層に支持されているアパレルECサイト「Pierrot(ピエロ)」を運営する「株式会社セレクト」は、自社サイトをはじめ、楽天・ZOZOTOWN・Yahoo! JAPANなど各大手ECモールサイトでもお客様より高評価を獲得しており、当社が運営するRyuRyuモールでも人気のショップです。

当社といたしましては株式会社セレクトを取得することで、当該会社のさらなる事業拡大を期待するとともに、ノウハウ共有、グループ内への商品供給、集客連携を通じて、当社グループとしても企業価値を高めるに資すると判断いたしました。

【取得株式数及び取得前後の所有株式の状況】

異動前の所有株式数 : 0株 (議決権所有割合:0%)

取得株式数 : 8,010株

異動後の所有株式数 :8,010株 (議決権所有割合:100%)

【日程】

株式譲渡実行日 : 2021年8月3日

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

対象社概要

会社名	株式会社セレクト
代表	代表取締役 卜部 正寿
所在地	大阪府大阪市中央区久太郎町2丁目5-19 丸忠第3ビル 7F
事業内容	ECサイト運営(レディースアパレル)
資本金	40百万円
2020年6月期 売上高	1,534百万円(有限会社セレクト) ※有限会社セレクトは2021年3月にGCJG4株式会社(SPC)と合併し、 存続会社であるGCJG4株式会社が商号変更し、株式会社セレクトとなりました。
運営 WEBサイト	公式サイト https://pierrotshop.jp/ リュリュモール店 https://ryuryumall.jp/shop/pierrot/ 楽天市場店 https://www.rakuten.ne.jp/gold/pierrot/ Yahoo!ショッピング店 https://shopping.geocities.jp/pierrot-webshop/ ZOZOTOWN店 https://zozo.jp/shop/pierrot/ au PAY マーケット店 https://plus.wowma.jp/user/14070391/plus/ SHOPLIST店 https://shop-list.com/women/brand/pierrot/ Amazon店 https://www.amazon.co.jp/stores/page/E8FDA2BB-52A8-491B-BE36-A235EF51263C
各種 SNS等	インスタグラム https://instagram.com/pierrot_shop/ ツイッター https://twitter.com/pierrotshop YouTube https://www.youtube.com/channel/UCSE012EjFCZNhsY5XXRZAYw

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清 ■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・ファイナンス事業・

プロパティ事業・その他の事業